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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
         ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
              ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της υπ’ αριθ. 23ης/24-11-2015
 συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής

Σήμερα,  ημέρα  Τρίτη  24 Νοεμβρίου  2015  και  ώρα  16:00  μ.μ. συνήλθε  σε  τακτική  δημόσια
συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Κέας, στην αίθουσα συνεδριάσεων στο Ιστορικό
Δημαρχείο  στην  Ιουλίδα, ύστερα  από  την 5973/20.11.2015  πρόσκληση  του  Προέδρου,  που
επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο 7 μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω
7 μέλη :

           ΠΑΡΟΝΤΕΣ               ΑΠΟΝΤΕΣ
         

1. Πατητής Γεώργιος
2. Καβαλιέρος Δημήτριος       

            3. Ξυδοπούλου – Κορασίδη Μαρία                  ΟΥΔΕΙΣ
4. Μορφωνιού Ελευθερία

 5. Πολίτης Νικόλαος
            6. Βελισσαροπούλου Ειρήνη

7. Τζουβάρας Ελευθέριος               

        

Στη συνεδρίαση παρίσταται και η δημοτική υπάλληλος κα Βασιλική Πετρή για την τήρηση των
πρακτικών.
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ΘΕΜΑ 1ο :  Κατακύρωση του αποτελέσματος του ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού, για
την  παροχή  υπηρεσίας  “ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  &  ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΩΝ
ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ – ΜΟΝΟΠΑΤΙΩΝ ΝΗΣΟΥ ΚΕΑΣ”.

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε
τα εξής :

Μας κοινοποιήθηκαν : 1) το υπ’ αριθ. 5972/20.11.2015 Πρακτικό Αποσφράγισης Διενέργειας &
Αξιολόγησης Προσφορών, του  Ηλεκτρονικού Ανοικτού Δημόσιου Μειοδοτικού Διαγωνισμού για
την παροχή υπηρεσιών για την “ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ & ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΩΝ
ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ  –  ΜΟΝΟΠΑΤΙΩΝ  ΝΗΣΟΥ  ΚΕΑΣ”  και  2)   το  υπ’ αριθ.  6026/23.11.2015
Πρακτικό   Αξιολόγησης  Οικονομικών  Προσφορών,  του   Ηλεκτρονικού  Ανοικτού  Δημόσιου
Μειοδοτικού  Διαγωνισμού  για  την  παροχή  υπηρεσιών  για  την “ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  &
ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΩΝ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ – ΜΟΝΟΠΑΤΙΩΝ ΝΗΣΟΥ ΚΕΑΣ”.

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ- ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ & ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
του  Ηλεκτρονικού Ανοικτού Δημόσιου Μειοδοτικού Διαγωνισμού 

για την παροχή υπηρεσιών για την
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ & ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΩΝ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ – ΜΟΝΟΠΑΤΙΩΝ 
ΝΗΣΟΥ ΚΕΑΣ ''
 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΠΔ. 28/1980)

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 1

  Στην  Κέα και  στο Δημοτικό Κατάστημα που  βρίσκεται  στην  Ιουλίδα,  σήμερα 19/11/2015 ημέρα
Πέμπτη και ώρα 10:30 μ.μ.  συνήλθε η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης του ΠΔ28/1980 η
οποία συγκροτήθηκε με την υπ΄ αριθ. 7/2015 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής προκειμένου να
προβεί στην ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ που υποβλήθηκαν στον ηλεκτρονικό
διαγωνισμό  της  υπ΄αριθ.  405/20-10-2015 διακήρυξης  με  τίτλο   «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  &
ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ   ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΩΝ  ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ  –  ΜΟΝΟΠΑΤΙΩΝ  ΝΗΣΟΥ  ΚΕΑΣ»,
συνολικού προϋπολογισμού 61.258,31€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 23%), η οποία έλαβε
τον  υπ΄ αριθ.  17739/2015 αριθμό συστήματος ΕΣΗΔΗΣ, η οποία δημοσιεύθηκε νομίμως και
αναρτήθηκε  στο  Κεντρικό  Ηλεκτρονικό  Μητρώο  Δημοσίων  Συμβάσεων,  λαμβάνοντας  ΑΔΑΜ
«15PROC003199149»

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα ακόλουθα μέλη της επιτροπής:

α) Πορίχης Ιωάννης (Δ.Ε. Χειριστής Μ.Ε. ) 

β) Φιλιππούση Μαρία (Δ.Ε.1 Διοικητικός)

γ) Μωραϊτη Μαριάννα  (Δ.Ε.1 Διοικητικός) 

Η  επιτροπή  αφού  έλαβε  υπόψη  την  υπ.  αριθ.  405/20-10-2015 διακήρυξη,  για  την
«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  &  ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ   ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΩΝ  ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ  –
ΜΟΝΟΠΑΤΙΩΝ  ΝΗΣΟΥ ΚΕΑΣ» και  το  νομικό  πλαίσιο  που  διέπει  τον  εν  λόγω  διαγωνισμό,
παρατηρεί τα εξής :
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Ο  διαγωνισμός  της  προαναφερόμενης  διακήρυξης  διεξήχθη  ηλεκτρονικά,  σύμφωνα  με  τα
αναφερόμενα σε αυτή,  μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (στο
εξής  σύστημα)  και  είχε  λάβει  τον  αύξοντα  αριθμό  (α/α)  ηλεκτρονικού  διαγωνισμού  συστήματος
17739/2015. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη διακήρυξη
η 13/11/2015   και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών  είναι η 19/11/2015
και ώρα 10:30 μ.μ.
Η επιτροπή,  για  την  ηλεκτρονική  αποσφράγιση  των  προσφορών,  συνδέθηκε  στο  σύστημα  με  τα
διαπιστευτήρια,  (όνομα  χρήστη  και  κρυφό  προσωπικό  κωδικό  πρόσβασης)  και  επέλεξε  τον
ηλεκτρονικό  διαγωνισμό  17739/2015  και  διαπίστωσε  για  τον  διαγωνισμό  έχει  υποβληθεί
εμπρόθεσμα, προσφορά από τους παρακάτω προμηθευτές:  

Προμηθευτής
Ημ/νία & ώρα

Υποβολής προσφοράς

1 Δ.ΜΑΣΤΟΡΗΣ Α. ΜΗΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 12/11/2015   16:53:50

2 ΤΟΠΙΟΔΟΜΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ 13/11/2015   11:07:47
3 ΠΛΑΓΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 13/11/2015   14:10:30

 
Η επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο
περιεχόμενό των προσφορών. Στη συνέχεια τα μέλη της επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους
κωδικούς  για  την  αποσφράγιση  των  προσφορών  καταχώρησαν  διαδοχικά  σε  ειδική  φόρμα  του
συστήματος  τα  διαπιστευτήρια  τους,  (όνομα  χρήστη  και  κρυφό  προσωπικό  κωδικό  πρόσβασης),
προκειμένου  να  αποσφραγισθούν  οι  προσφορές.  Αμέσως  μετά  την  παραπάνω  διαδικασία  οι
προσφορές αποσφραγίσθηκαν και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι «Δικαιολογητικά
συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» των προσφορών με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση
στο  περιεχόμενο  τους.  Επισημαίνεται  ότι  οι  υποφάκελοι  «Οικονομικές  Προσφορές»  δεν
αποσφραγίσθηκαν αφού σύμφωνα με τη διακήρυξη του διαγωνισμού, αυτοί θα αποσφραγισθούν σε
μεταγενέστερο στάδιο του διαγωνισμού.

Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, η επιτροπή διαπίστωσε ότι οι προσφορές είχαν
λάβει από το σύστημα, τους παρακάτω αναφερόμενους μοναδικούς α/α συστήματος :

α/α Προμηθευτής

Α/Α ηλεκτρονικού

διαγωνισμού

συστήματος  

Α/Α

προσφοράς

συστήματος

1 Δ.ΜΑΣΤΟΡΗΣ Α. ΜΗΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 17739 22401

2 ΤΟΠΙΟΔΟΜΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ 17739 21844

3 ΠΛΑΓΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 17739 22777

Σύμφωνα το άρθρο 11 της Υ.Α Π1/2390/2013, τα στοιχεία και δικαιολογητικά για την συμμετοχή του
οικονομικού φορέα στη διαγωνιστική διαδικασία υποβάλλονται από αυτόν ηλεκτρονικά σε μορφή
αρχείου  pdf και προσκομίζονται κατά περίπτωση από αυτόν εντός (3) εργασίμων ημερών από την
ηλεκτρονική υποβολή.
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Η επιτροπή κατά την έναρξη της διαδικασίας παρέλαβε τον αντίστοιχο ενσφράγιστο φάκελο  των
προσφορών που  υπέβαλλαν εμπρόθεσμα οι  ανωτέρω προμηθευτές,  σύμφωνα  με  το  άρθρο 3  της
διακήρυξης.

Ειδικότερα:

- Στο  πρωτόκολλο  του  Δήμου  κατατέθηκε  εμπρόθεσμα  λαμβάνοντας  αριθμό  πρωτοκόλλου
5908/17-11-2015 και παραδόθηκε στην Επιτροπή ένας φάκελος, ο οποίος σύμφωνα με την
διακήρυξη, ζητείται να περιέχει τα μη ψηφιακά υπογεγραμμένα δικαιολογητικά συμμετοχής
και την τεχνική προσφορά της εταιρείας Δ.ΜΑΣΤΟΡΗΣ Α. ΜΗΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 

- Στο  πρωτόκολλο  του  Δήμου  κατατέθηκε  εμπρόθεσμα  λαμβάνοντας  αριθμό  πρωτοκόλλου
5936/18-11-2015 και παραδόθηκε στην Επιτροπή ένας φάκελος, ο οποίος σύμφωνα με την
διακήρυξη, ζητείται να περιέχει  τα μη ψηφιακά υπογεγραμμένα δικαιολογητικά συμμετοχής
και την τεχνική προσφορά της εταιρείας ΤΟΠΙΟΔΟΜΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ   

- Στο  πρωτόκολλο  του  Δήμου  κατατέθηκε  εμπρόθεσμα  λαμβάνοντας  αριθμό  πρωτοκόλλου
5939/18-11-2015 και παραδόθηκε στην Επιτροπή ένας φάκελος, ο οποίος σύμφωνα με την
διακήρυξη, ζητείται να περιέχει τα μη ψηφιακά υπογεγραμμένα δικαιολογητικά συμμετοχής
και την τεχνική προσφορά της ΠΛΑΓΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Συνεπώς και οι τρεις προμηθευτές υπέβαλαν τις προσφορές τους εμπρόθεσμα και νομότυπα, καθώς
υπέβαλαν  την  ηλεκτρονική  προσφορά  και  κατέθεσαν  εμπρόθεσμα  τον  αντίστοιχο  ενσφράγιστο
φάκελο, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην διακήρυξη.

Στη  συνέχεια  η  επιτροπή  προέβη  στην  αποσφράγιση  των  δικαιολογητικών  συμμετοχής  και  των
τεχνικών  προσφορών  που  υπέβαλλαν  οι  ανωτέρω  συμμετέχοντες  οικονομικοί  φορείς  τόσο
ηλεκτρονικά όσο και εγγράφως.

Η  επιτροπή  διενέργειας  και  αξιολόγησης  του  διαγωνισμού,  από  τον  αναλυτικό  έλεγχο  των
δικαιολογητικών συμμετοχής και των τεχνικών προσφορών που υπέβαλαν και οι δύο συμμετέχοντες
οικονομικοί φορείς τόσο ηλεκτρονικά όσο και εγγράφως, διαπίστωσε τα ακόλουθα:

Α) Η εταιρεία  Δ.ΜΑΣΤΟΡΗΣ Α. ΜΗΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ υπέβαλε στο πρωτόκολλο του
Δήμου και παραδόθηκε στην επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης, φάκελο με τα μη ψηφιακά
υπογεγραμμένα δικαιολογητικά συμμετοχής και  την τεχνική προσφορά της και  ο  οποίος  όπως
αναφέρθηκε ανωτέρω έλαβε αρ. πρωτ. 5908/17-11-2015.

    Κατά το  άνοιγμα του  υποβληθέντος  φακέλου  η  επιτροπή  διαπίστωσε ότι  εντός  του  φακέλου
υπήρχαν όλα τα μη ψηφιακά υπογεγραμμένα δικαιολογητικά. 

    Εν συνεχεία εξετάστηκαν όλα τα δικαιολογητικά που πρέπει να προσκομιστούν  σύμφωνα με το
αρθ.3 της διακήρυξης «επί ποινή αποκλεισμού» και διαπιστώθηκαν τα εξής: 
- Σχετικά με το δικαιολογητικό υπ’αριθμ.3 έχει προσκομιστεί βεβαίωση του φορέα ΟΑΕΕ

με ημ/νία  έκδοσης  2-6-2015,  (νωρίτερα από  τους  τρεις  μήνες  πριν  την  καταληκτική
ημ/νία του διαγωνισμού)

- Δεν έχει προσκομιστεί θεωρημένη κατάσταση προσωπικού από την οποία να προκύπτει
το ασφαλιζόμενο στο ΙΚΑ προσωπικό

- Από τα προσκομιζόμενα, δεν προκύπτει σε ποιον ασφαλιστικό φορέα είναι ασφαλισμένο
το Ετερόρρυθμο μέλος της Εταιρείας.

- Σχετικά με το δικαιολογητικό υπ’αριθμ.7,  δεν έχει προσκομιστεί ένορκη βεβαίωση σε
αντικατάσταση  των  πιστοποιητικών  Πρωτοδικείου  που  δεν  εκδίδονται  (π.χ  περί  μη
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διαδικασία θέσεως σε αναγκαστική εκκαθάριση, περί μη έναρξης διαδικασίας θέσεως σε
αναγκαστική διαχείριση)

ΕΠΕΙΔΗ
 Στο άρθρο 3 της διακήρυξης αναφέρoνται τα ακόλουθα:  

Όλα τα δικαιολογητικά συμμετοχής στο διαγωνισμό πρέπει να έχουν εκδοθεί το πολύ τρεις (3) μήνες
πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών

 Στο άρθρο 3  της  διακήρυξης  δικαιολογητικό  υπ  ’  αριθμ.3 για  Έλληνες  πολίτες αναφέρoνται  τα
ακόλουθα:

   «Πιστοποιητικό  της  αρμόδιας  κατά περίπτωση αρχής,  από το οποίο να προκύπτει  πως είναι
ενήμεροι προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν εισφορές  Κοινωνικής Ασφάλισης  (κύριας).  Το
πιστοποιητικό αφορά όλα τα ταμεία στα οποία καταβάλλονται εισφορές από τον εργοδότη για όλους
τους  απασχολούμενους  με  οποιαδήποτε  σχέση  εργασίας  στην  επιχείρηση  του  συμμετέχοντος,
συμπεριλαμβανομένων  των  εργοδοτών  που  είναι  ασφαλισμένοι  σε  διαφορετικούς  οργανισμούς
κοινωνικής  ασφάλισης  και  όχι  μόνο  τους  ασφαλισμένους  στο  Ίδρυμα  Κοινωνικών  Ασφαλίσεων
(Ι.Κ.Α.).
Σε  κάθε  περίπτωση  ο  οργανισμός  κοινωνικής  ασφάλισης  στον  οποίο  είναι  ασφαλισμένος  κάθε
απασχολούμενος στην επιχείρηση του συμμετέχοντος, θα προκύπτει κατά κανόνα από το καταστατικό
και  από  την  θεωρημένη  κατάσταση  προσωπικού κατά  ειδικότητα  στην  οποία  θα  εμφαίνεται  ο
ασφαλιστικός οργανισμός που είναι ασφαλισμένος ο κάθε απασχολούμενος στην επιχείρηση.
Σε περίπτωση εταιρειών (νομικών προσώπων), αφορά την ίδια την εταιρεία (το νομικό πρόσωπο) και
όχι τα φυσικά πρόσωπα που τη διοικούν ή την εκπροσωπούν, εκτός εάν αυτά έχουν εργασιακή σχέση
με την εταιρεία.» 

 Στο άρθρο 3  της  διακήρυξης  δικαιολογητικό  υπ’αριθμ.7  για  Έλληνες  πολίτες  αναφέρoνται  τα
ακόλουθα:

Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής από το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν
υπό πτώχευση,  εκκαθάριση,  αναγκαστική  διαχείριση,  πτωχευτικό  συμβιβασμό  και  επίσης  ότι  δεν
τελούν  υπό  διαδικασία  έναρξης  κήρυξης  σε  πτώχευση  ή  έκδοσης  απόφασης  αναγκαστικής
εκκαθάρισης ή αναγκαστικής διαχείρισης ή πτωχευτικού συμβιβασμό ή άλλη ανάλογη κατάσταση.
Συγκεκριμένα:….. Για τα νομικά πρόσωπα:
Ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή άλλη
ανάλογη κατάσταση. Επίσης ότι  δεν έχει  κινηθεί σε βάρος του διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση,
εκκαθάριση,  αναγκαστική  εκκαθάριση  ή  αναγκαστική  διαχείριση  ή  πτωχευτικό  συμβιβασμό  ή  σε
οποιαδήποτε άλλη ανάλογη διαδικασία  Σε περίπτωση που δεν εκδίδεται κάποιο από τα ανωτέρω
πιστοποιητικά  ή  δεν  καλύπτει  όλες  τις  περιπτώσεις,  αντικαθίσταται  από  ένορκη  βεβαίωση  του
νομίμου εκπροσώπου της επιχείρησης.

Η επιτροπή διενέργειας και αξιoλόγησης αποφασίζει  να απορρίψει την προσφορά που υπέβαλε η
εταιρεία  Δ.ΜΑΣΤΟΡΗΣ Α.  ΜΗΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΙ  ΣΙΑ ΕΕ,  για  τους  λόγους  αναφέρθηκαν
αναλυτικά ανωτέρω.

  
Β) Η εταιρεία ΤΟΠΙΟΔΟΜΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ υπέβαλε στο πρωτόκολλο του

Δήμου και παραδόθηκε στην επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης, φάκελο με τα μη ψηφιακά
υπογεγραμμένα δικαιολογητικά συμμετοχής και  την τεχνική προσφορά της και  ο  οποίος  όπως
αναφέρθηκε ανωτέρω έλαβε αρ. πρωτ. 5936/18-11-2015.
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    Κατά το  άνοιγμα του  υποβληθέντος  φακέλου  η  επιτροπή  διαπίστωσε ότι  εντός  του  φακέλου
υπήρχαν όλα τα μη ψηφιακά υπογεγραμμένα δικαιολογητικά. 

    Εν συνεχεία εξετάστηκαν όλα τα δικαιολογητικά που πρέπει να προσκομιστούν  σύμφωνα με το
αρθ.3 της διακήρυξης «επί ποινή αποκλεισμού» και διαπιστώθηκε ότι αυτά είναι πλήρη.

   
Γ)  Η  κα  ΠΛΑΓΑΚΗ  ΒΑΣΙΛΙΚΗ  του  ΝΙΚΟΛΑΟΥ υπέβαλε  στο  πρωτόκολλο  του  Δήμου  και

παραδόθηκε  στην  επιτροπή  διενέργειας  και  αξιολόγησης,  φάκελο  με  τα  μη  ψηφιακά
υπογεγραμμένα δικαιολογητικά συμμετοχής και ο οποίος όπως αναφέρθηκε ανωτέρω έλαβε αρ.
πρωτ. 5939/18-11-2015.

    Κατά το  άνοιγμα του  υποβληθέντος  φακέλου  η  επιτροπή  διαπίστωσε ότι  εντός  του  φακέλου
υπήρχαν όλα τα μη ψηφιακά υπογεγραμμένα δικαιολογητικά. 

    Εν συνεχεία εξετάστηκαν όλα τα δικαιολογητικά που πρέπει να προσκομιστούν  σύμφωνα με το
αρθ.3 της διακήρυξης «επί ποινή αποκλεισμού» και διαπιστώθηκαν τα εξής: 

- Σχετικά  με  το  δικαιολογητικό  υπ’αριθμ.2  (πιστοποιητικό  αρμόδιου  Επιμελητηρίου)  έχει
προσκομιστεί  Βεβαίωση του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος με ημ/νία έκδοσης 17/2/2015,
(νωρίτερα από τους τρεις μήνες πριν την καταληκτική ημ/νία του διαγωνισμού).
- Σχετικά με το δικαιολογητικό υπ’αριθμ.3  έχει προσκομιστεί Βεβαίωση του Ταμείου Ε.Τ.Α.Α.
με ημ/νία έκδοσης 1/4/2015, (νωρίτερα από τους τρεις μήνες πριν την καταληκτική ημ/νία του
διαγωνισμού).
- Σχετικά με τα δικαιολογητικά υπ’αριθμ.8(απόδειξη τεχνική και επαγγελματικής ικανότητας)
δεν  προσκομίστηκε  πίνακας  συναφών  εργασιών,  και  γενικά  δεν  υπάρχουν  πληροφορίες
Πληροφορίες  για  τα  χαρακτηριστικά,  τη  δραστηριότητα,  την  τεχνική  υποδομή,  τις
πιστοποιήσεις, το ιστορικό και τα κύρια βήματα ανάπτυξης του προσφέροντα. Ούτε σύντομα
βιογραφικά  σημειώματα  στελεχών  προτεινόμενης  Ομάδας  Έργου,  τα  οποία  θα  πρέπει  να
διαθέτουν εξειδικευμένη γνώση και εμπειρία για την εκτέλεση παρόμοιων έργων / υπηρεσιών.

ΕΠΕΙΔΗ
 Στο άρθρο 3 της διακήρυξης αναφέρoνται τα ακόλουθα:  

Όλα τα δικαιολογητικά συμμετοχής στο διαγωνισμό πρέπει να έχουν εκδοθεί το πολύ τρεις (3) μήνες
πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών

 Στο άρθρο 3  της  διακήρυξης  δικαιολογητικό  υπ’αριθμ.8  για  Έλληνες  πολίτες  αναφέρoνται  τα
ακόλουθα:

…  . εμπειρία  στην  παροχή  υπηρεσιών  ανάλογων  εργασιών,  η  οποία  να  τεκμηριώνεται  από
τουλάχιστον δύο περιπτώσεις εκπόνησης αυτού του είδους εργασιών την τελευταία τριετία, οι οποίες
να οδήγησαν σε ολοκληρωμένο επιτυχώς αποτέλεσμα, τα οποία θα πιστοποιούνται από τα κάτωθι :
Πίνακας Συναφών Έργασιών, 
Πληροφορίες για τα χαρακτηριστικά, τη δραστηριότητα, την τεχνική υποδομή, τις πιστοποιήσεις, το

ιστορικό και τα κύρια βήματα ανάπτυξης του προσφέροντα.
Σύντομα βιογραφικά σημειώματα στελεχών προτεινόμενης Ομάδας Έργου, τα οποία θα πρέπει να

διαθέτουν εξειδικευμένη γνώση και εμπειρία για την εκτέλεση παρόμοιων έργων / υπηρεσιών…..

Η επιτροπή διενέργειας και αξιoλόγησης αποφασίζει να απορρίψει την προσφορά που υπέβαλε η κα
ΠΛΑΓΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Νικολάου, για τους λόγους αναφέρθηκαν αναλυτικά ανωτέρω.
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   Κατόπιν των ανωτέρω η επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης αποφασίζει:

1) Την απόρριψη της προσφοράς της εταιρείας Δ.ΜΑΣΤΟΡΗΣ Α. ΜΗΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ για τους
λόγους  αναφέρθηκαν  αναλυτικά  ανωτέρω  και  τον  αποκλεισμό  της  από  το  επόμενο  στάδιο  του
διαγωνισμού.

2)Την απόρριψη της προσφοράς της κας  ΠΛΑΓΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ για τους λόγους που
αναφέρθηκαν  αναλυτικά  ανωτέρω  και  τον  αποκλεισμό  της  από  το  επόμενο  στάδιο  του
διαγωνισμού.

3)Την αποδοχή της προσφοράς της εταιρείας ΤΟΠΙΟΔΟΜΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ  καθώς
καλύπτει   τα  ζητούμενα  από  την  διακήρυξη  και  την  σχετική  μελέτη  δικαιολογητικά  ώστε  να
συνεχίσει  στο  επόμενο  στάδιο  του  διαγωνισμού,  ήτοι  την  αποσφράγιση  της  οικονομικής
προσφοράς.

    Οι  ενδιαφερόμενοι  προμηθευτές  μπορούν  να  υποβάλλουν  ηλεκτρονικά μέσω του  ΕΣΗΔΗΣ τυχόν
ενστάσεις  τους  έως  και  την  Δευτέρα  23/11/2015  και  ώρα  13:30.   (αρθρ.15,  ΥΠ.ΕΣ.11389/93,
ΦΕΚ185/Β/1993)   

      Ο ενδιαφερόμενος προμηθευτής του οποίου η προσφορά προκρίθηκε θα ενημερωθεί με σχετικό έγγραφο
ηλεκτρονικά  μέσω  του  ΕΣΗΔΗΣ,  για  την  ημερομηνία  και  ώρα  αποσφράγισης  της  οικονομικής
προσφοράς

Κατόπιν  των  ανωτέρω,  συντάχθηκε  το  παρόν  πρακτικό  το  οποίο  θα  κοινοποιηθεί  στους
ενδιαφερόμενους, το οποίο αναγνώσθηκε, βεβαιώθηκε και υπογράφεται ως κατωτέρω:

                                               Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης

                                        1.  Πορίχης Ιωάννης

                                           2.  Φιλιππούση Μαρία

       3.  Μωραϊτη Μαριάννα

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
του  Ηλεκτρονικού Ανοικτού Δημόσιου Μειοδοτικού Διαγωνισμού 

για την παροχή υπηρεσιών για την
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ & ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΩΝ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ – 
ΜΟΝΟΠΑΤΙΩΝ ΝΗΣΟΥ ΚΕΑΣ ''

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΠΔ. 28/1980)

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 2
  Στην Κέα και στο Δημοτικό Κατάστημα που βρίσκεται στην Ιουλίδα, σήμερα 23/11/2015
ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:00 μ.μ. συνήλθε η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης του
ΠΔ28/1980 η οποία συγκροτήθηκε με την υπ΄ αριθ. 7/2015 Απόφαση της Οικονομικής
Επιτροπής  προκειμένου  να  προβεί  στην  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ  ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ  ΤΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  που  υποβλήθηκαν  στον  ηλεκτρονικό  διαγωνισμό  της
υπ΄αριθ.  405/20-10-2015 διακήρυξης  με  τίτλο   «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  &
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ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ   ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΩΝ  ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ  –  ΜΟΝΟΠΑΤΙΩΝ  ΝΗΣΟΥ  ΚΕΑΣ»,
συνολικού προϋπολογισμού 61.258,31€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 23%), η οποία έλαβε
τον  υπ΄  αριθ.  17739/2015 αριθμό  συστήματος ΕΣΗΔΗΣ, η  οποία  δημοσιεύθηκε
νομίμως  και  αναρτήθηκε  στο  Κεντρικό  Ηλεκτρονικό  Μητρώο  Δημοσίων  Συμβάσεων,
λαμβάνοντας ΑΔΑΜ «15PROC003199149»

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα ακόλουθα μέλη της επιτροπής:

α) Πορίχης Ιωάννης (Δ.Ε. Χειριστής Μ.Ε. ) 

β) Φιλιππούση Μαρία (Δ.Ε.1 Διοικητικός)

γ) Μωραϊτη Μαριάννα  (Δ.Ε.1 Διοικητικός) 

Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα
αναφερόμενα  σε  αυτή,  μέσω  του  Εθνικού  Συστήματος  Ηλεκτρονικών  Δημοσίων
Συμβάσεων (στο εξής σύστημα) και είχε λάβει τον αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού
διαγωνισμού  συστήματος   17739/2015. Η καταληκτική  ημερομηνία  υποβολής  των
προσφορών  ήταν  σύμφωνα  με  τη  διακήρυξη  η  13/11/2015   και η  ημερομηνία
ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών  είναι η 19/11/2015 και ώρα 10:30 π.μ.
Στο  διαγωνισμό  συμμετείχαν  και  κατέθεσαν  προσφορά  οι  ακόλουθοι  προμηθευτές:

α/α Προμηθευτής

Α/Α

προσφοράς

συστήματος

1 Δ.ΜΑΣΤΟΡΗΣ Α. ΜΗΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 22401

2 ΤΟΠΙΟΔΟΜΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ 21844

3 ΠΛΑΓΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 22777

Μετά την αποσφράγιση στις 19/11/2015 των δικαιολογητικών συμμετοχής και των τεχνικών
προσφορών η επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης συνέταξε το «ΠΡΑΚΤΙΚΟ 
ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ –ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ & ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ- ΥΠ΄ΑΡΙΘ. 1», σύμφωνα με το οποίο 
αποφάσισε:

1) Την απόρριψη της προσφοράς της εταιρείας Δ.ΜΑΣΤΟΡΗΣ Α. ΜΗΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ για
τους λόγους αναφέρθηκαν αναλυτικά στο ανωτέρω πρακτικό 1 και τον αποκλεισμό της
από το επόμενο στάδιο του διαγωνισμού.

2)Την απόρριψη της προσφοράς της κας  ΠΛΑΓΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ για τους λόγους
που  αναφέρθηκαν  αναλυτικά  ανωτέρω πρακτικό  1  και  τον  αποκλεισμό  της  από  το
επόμενο στάδιο του διαγωνισμού.

3)Την αποδοχή της προσφοράς της εταιρείας ΤΟΠΙΟΔΟΜΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ
καθώς καλύπτει τα ζητούμενα από την διακήρυξη και την σχετική μελέτη δικαιολογητικά
ώστε να συνεχίσει στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού, ήτοι την αποσφράγιση της
οικονομικής προσφοράς.



23η Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 24ης Νοεμβρίου 2015

      Το ανωτέρω «ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ – ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ & ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ- ΥΠ΄ΑΡΙΘ.
1», κοινοποιήθηκε στους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά μέσω του Εθνικού Συστήματος
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων στις 20/11/2015.

      Στους συμμετέχοντες δόθηκε προθεσμία για να υποβάλλουν ενστάσεις  έως και  τη
Δευτέρα 23/11/2015 και  ώρα 13:30. Η εταιρεία της οποίας η προσφορά προκρίθηκε,
ενημερώθηκε  μέσω  του  ΕΣΗΔΗΣ  για  την  ημερομηνία  και  ώρα  αποσφράγισης  της
οικονομικής προσφοράς ήτοι 23/11/2015 και ώρα 14:00.

Εν  συνεχεία  η  επιτροπή συνδέθηκε  με  τους  ειδικούς  κωδικούς  χρηστών,  που της  έχουν
χορηγηθεί, στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ και προέβη στην αποσφράγιση της οικονομικής
προσφοράς της εταιρείας ΤΟΠΙΟΔΟΜΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ . 

Κατόπιν η επιτροπή προέβη στην αξιολόγηση της υποβληθείσας οικονομικής προσφοράς
όπου διαπίστωσε ότι  υποβλήθηκε σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 5 της υπ΄ αριθ.
405/2015  διακήρυξης και συμμορφώνεται πλήρως ως προς τις απαιτήσεις της υπηρεσίας
καθώς  ο  διαγωνισμός  διενεργείται  με  σφραγισμένες  προσφορές  και  με  κριτήριο
κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή.

    Σύμφωνα με την υποβληθείσα προσφορά της η εταιρεία  ΤΟΠΙΟΔΟΜΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΣΤΙΚΗ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ προσφέρει  έκπτωση 12% σε κάθε είδος απαιτούμενης εργασίας όπως
αυτή περιγράφεται στην προκήρυξη, ήτοι:

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΜΟΝΑΔΑ
ΜΕΤΡΗΣΗΣ

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΠΟΣΟΣΤΟ
ΕΚΠΤΩΣΗΣ %

ΚΟΣΤΟΣ
ΜΟΝΑΔΟΣ

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ Μέτρο 48.780 12% 0,396 19.316,88
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ Μέτρο 175 12% 3,08 539,00
ΚΛΑΔΕΜΑ Μ.Μ. 7.680 12% 2,112 16.220,16
ΜΕΤΑΛΙΚΕΣ
ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ  και
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Τεμάχιο 734 12% 10,56 7.751,04

ΣΥΝΟΛΟ
(πλέον ΦΠΑ)

43.827,08

Γενικό σύνολο δαπάνης χωρίς ΦΠΑ : 43.827,08€
Γενικό σύνολο δαπάνης με  ΦΠΑ 23%: 53.907,31

Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης προτείνει προς τα Μέλη της
Οικονομικής Επιτροπής τα ακόλουθα:

Α)  Την έγκριση:
 α) Tου πρακτικού αποσφράγισης-διενέργειας & αξιολόγησης προσφορών (πρακτικό υπ’ 

αριθμ. 1) και   
 β) Του πρακτικού αξιολόγησης οικονομικών προσφορών (πρακτικό υπ’ αριθμ. 2)

   Β)  Την κατακύρωση του  αποτελέσματος  του διαγωνισμού στην  εταιρεία  ΤΟΠΙΟΔΟΜΗ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ με έκπτωση 12% σε κάθε είδος απαιτούμενης εργασίας,
με
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Γενικό σύνολο δαπάνης χωρίς ΦΠΑ :    43.827,08€
Γενικό σύνολο δαπάνης με  ΦΠΑ 23%: 53.907,31

Κατόπιν των ανωτέρω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό το οποίο θα κοινοποιηθεί στους 
ενδιαφερόμενους μέσω του ΕΣΗΔΗΣ, το οποίο αναγνώσθηκε, βεβαιώθηκε και υπογράφεται
ως κατωτέρω.
                                                           Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης

                                                                1.  Πορίχης Ιωάννης

                                                                    2.  Φιλιππούση Μαρία

                                                                   3.  Μωραϊτη Μαριάννα  

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 περίπτωση δ της παραγράφου 1
2. Το ΠΔ 28/80
3.  Το υπ’ αριθ. 5972/20.11.2015 Πρακτικό Αποσφράγισης Διενέργειας & Αξιολόγησης 
Προσφορών
4.  Το υπ’ αριθ. 6026/23.11.2015  Πρακτικό  Αξιολόγησης Οικονομικών Προσφορών

                  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

        Α)  Την έγκριση:

 α) Tου πρακτικού αποσφράγισης-διενέργειας & αξιολόγησης προσφορών (πρακτικό υπ’ αριθμ. 1) 
και   

 β) Του πρακτικού αξιολόγησης οικονομικών προσφορών (πρακτικό υπ’ αριθμ. 2)

   Β)  Την  κατακύρωση  του  αποτελέσματος  του  διαγωνισμού  και  την  ανάθεση  στην  εταιρεία
ΤΟΠΙΟΔΟΜΗ  ΚΑΤΑΣΚΕΥΣΤΙΚΗ  ΕΜΠΟΡΙΚΗ  ΕΠΕ  με  έκπτωση  12%  σε  κάθε  είδος
απαιτούμενης εργασίας, έναντι αμοιβής :

Γενικό σύνολο δαπάνης χωρίς ΦΠΑ :    43.827,08€
                Γενικό σύνολο δαπάνης με  ΦΠΑ 23%: 53.907,31€

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 260/2015
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  Ο πρόεδρος Τα μέλη

Πατητής Γεώργιος                                                      Καβαλιέρος Δημήτριος

            Ξυδοπούλου – Κορασίδη Μαρία

Μορφωνιού Ελευθερία

Πολίτης Νικόλαος
            

Βελισσαροπούλου Ειρήνη

Τζουβάρας Ελευθέριος
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